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Stryków, 26.07.2024 r.  

IZP.271.09.2024.IZ.PZP.4 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  

„Zagospodarowanie terenu wokół zalewu w Strykowie wraz z przebudową zbiornika 

wodnego w Strykowie” 

(znak postępowania: IZP.271.09.2024.IZ.PZP) 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., 

poz. 1605 ze zm.), Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców1: 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy o udostępnienie rysunków szczegółowych prefabrykowanych ścianek czołowych  

ze skrzydełkami, które będą stanowiły obudowę wylotów drenażu odwadniającego.  

Odpowiedź nr 1: 

Rysunki szczegółowych prefabrykowanych ścianek czołowych ze skrzydełkami stanowią załącznik 

nr 1 do niniejszych odpowiedzi na pytania. 

 

Pytanie nr 2: 

Prosimy o wskazanie na PZT obszaru w części zbiornika wraz z korytem rzeki Moszczenicy,  

w którym należy uzupełnić opaski z kiszek faszynowych  

Odpowiedź nr 2: 

Lokalizacja opasek z kiszek faszynowych została wskazana na załączniku nr 2 do niniejszych 

odpowiedzi na pytania.  

  

Pytanie nr 3: 

§6 Umowy - Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga od Wykonawców przedłożenia 

wraz z ofertą kosztorysu ofertowego przygotowanego w oparciu o zapisy opisu przedmiotu 

zamówienia wg §5 ust. 1 SWZ a kosztorys taki powinien zawierać takie elementy jak m.in. stawkę 

przyjętej ceny roboczogodziny, poziom kosztów pośrednich, kosztów zakupu oraz zysku wraz z 

cenami netto oraz bruttu za wykonanie przedmiotu zamówienia. Prosimy  

o potwierdzenie, że Zamawiający odrzuci oferty nie zawierające kosztorysu ofertowego, 

określającego w swojej treści wymienione wcześniej elementy (ceny czynników produkcji  

i narzuty przyjęte do kosztorysowania), jako ofertę niekompletną, tj. niezgodną z wymogami SWZ. 

Jednocześnie w związku z zapisami §6 Umowy, który przywołuje w swojej treści „kosztorys 

ofertowy”, zwracamy uwagę, że co do zasady jest to dokument składany wraz  

z ofertą. 

 
1 W zakresie treści pytań zachowano pisownię oryginalną. 
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Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający nie wymaga złożenia kosztorysu ofertowego wraz z ofertą.  

Zgodnie z zapisami § 11 ust. 4 Specyfikacji Warunków Zamówienia w terminie uzgodnionym przez 

strony, lecz nie później niż przed podpisaniem umowy, Wykonawca, którego ofertę uznano jako 

najkorzystniejszą, przedłoży Zamawiającemu inne oświadczenia i dokumenty niezbędne do 

przeprowadzenia postępowania w tym m.in. kosztorys ofertowy opracowany metodą 

uproszczoną.  

 

Pytanie nr 4: 

W związku z faktem, że załączony przez Zamawiającego przedmiar robót ma charakter pomocniczy 

i szacunkowy, prosimy o potwierdzenie, że Wykonawcy mogą go modyfikować w dowolny sposób, 

jednak zgodny z zachowaniem zakresu opisu przedmiotu zamówienia wg §5 ust. 1 SWZ dla 

potrzeby sporządzenia kosztorysu ofertowego. 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający potwierdza. 

 

 

Pytanie nr 5: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o skorygowanie załącznika 3a do SWZ- odnośnie treści 

"Oświadczenia wykonawcy w przypadku wykluczenia) na podstawie art.(...) 109 ust.1 pkt 1, 4, 5, 8 

i 10 ust PZP ( nie 7-10), zgodnie z treścią SWZ par. 10 pkt. 2. 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający zamieszcza NOWY Załącznik nr 3a do Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

 

Działając na podstawie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 

ze zm.), Zamawiający wprowadza zmiany do treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu  

nr 2024/BZP 00404248/01 z dnia 09.07.2024r.:  

 

 

W treści § 10 ust. 3 Zasada samooczyszczania zmienia się punkt 1), który otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca nie podlega wykluczeniu w okolicznościach określonych w art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 5 lub 

art. 109 ust. 1 pkt 4, 5, 8 i 10, jeżeli udowodni zamawiającemu, że spełnił łącznie następujące 

przesłanki:” 

Pozostałe zapisy § 10 ust. 3 SWZ, począwszy od lit.a) w punkcie 1) pozostają bez zmian. 

 

 

W treści § 10 ust. 4 SWZ dodaje się punkt 5a), który otrzymuje brzmienie: 

5a) Kalkulacja kosztów wykonania zamówienia z uwzględnieniem wpływu na koszty: 

1) stawki podatku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego,  
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2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, 

ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym 

wynagrodzeniu za pracę,  

3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki 

składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne,  

4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa  

w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych.  

Ww. kalkulacja będzie stanowiła bazowy materiał porównawczy w stosunku do kalkulacji wtórnej  

w przypadku wnioskowania przez którąkolwiek ze stron o zmianę wysokości wynagrodzenia.  

 

Treść § 19 ust. 1 SWZ, tj. „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, który otrzymuje nowe brzmienie:  

„Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, 

przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin 

składania ofert, tj. do dnia 30.08.2024 r.”. 

 

 

Treść § 21 ust. 2 i ust. 11 SWZ, tj. „SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT”, które 

otrzymują nowe brzmienie (przedłuża się termin składania i otwarcia ofert), tzn.: 

ust. 2 otrzymuje brzmienie: „Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 01.08.2024r. do godziny 

10:00”. 

ust. 11 otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.08.2024 r. o godzinie 10:15”. 

 

W załączniku nr 4 do SWZ, tj. Wzorze umowy zmienia się w § 6 ust. 18, który otrzymuje brzmienie: 

„18. Do umowy Wykonawca wraz z kosztorysem ofertowym przedstawił w formie pisemnej kalkulację 

kosztów wykonania zamówienia aktualną na dzień składania oferty na przedmiot niniejszej umowy  

z uwzględnieniem wpływu na koszty: 

1) stawki podatku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego,  

2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, 

ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym 

wynagrodzeniu za pracę,  

3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki 

składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne,  

4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa  

w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych.  

Ww. kalkulacja będzie stanowiła bazowy materiał porównawczy w stosunku do kalkulacji wtórnej,  

o której mowa w ust. 16, w przypadku wnioskowania przez którąkolwiek ze stron o zmianę wysokości 

wynagrodzenia. „ 

mailto:strykow@strykow.pl


     GMINA STRYKÓW                                           
95-010 Stryków, ul. Tadeusza Kościuszki 27 

tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93 
www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl 

 

4 
 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 26.07.2024 r. dokonał odpowiedniej zmiany 

ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00404248/01 z dnia 09.07.2024r., poprzez zamieszczenie 

ogłoszenia o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych i jego publikacji na stronie 

prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_strykow. 

 

 

               ZATWIERDZAM  

    Burmistrz Strykowa 

                                                                       Piotr Ślęzak 

 

 

Załączniki: 

1. Załącznik nr 1- Obudowa wylotu drenażu, 

2. Załącznik nr 2- Lokalizacja opasek z kiszek faszynowych, 

3. NOWY Załącznik nr 3a do SWZ - Oświadczenie Wykonawcy o niepodleganiu wykluczeniu. 
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